
 

後期基本計画の進捗状況 

 

（１）後期基本計画について 

平成１２年度に「生き生きとしたふれあいの都市・ふなばし」をまちづくりの目標と

する基本構想を平成３２年度までの長期ビジョンとして策定しました。 

この基本構想を実現するための基本的な施策を体系的に定めた基本計画は、

平成１２年度から平成２３年度までを前期、平成２４年度から平成３２年度までを

後期として策定しており、この後期計画が、現行の『後期基本計画』です。 

 

 平成１２年度～平成２３年度 平成２４年度～平成３２年度 

基本構想 
 

 

基本計画 

  

 

 

        

 

 

 

      

 

（２）参考指標と中間目標値について 

後期基本計画では、ＰＤＣＡサイクルにもとづき進行管理するための目安として

「参考指標」を設定しています。 

参考指標については、３年に１度、施策の進捗状況の確認・分析をすることと

なっていることから、平成３０年度に平成２９年度末時点での中間目標値に対す

る実績について評価を行いました。 

なお、平成２９年度に実績のない指標については、平成２７年度以降直近の実

績で評価を行っています。 

 

（３）各指標の評価基準 

数値達成率 進捗状況 

１００％以上 達成できた 

８０％以上１００％未満 概ね達成できた 

６０％以上８０％未満 あまり達成できていない 

６０％未満 達成できていない 

 

平成３２年を目標年次とする２１年間 

前期の基本計画 後期基本計画 

１２年間 ９年間 

1

329983
２



各章の進捗状況

分野別区分 指標数
達成
(A)

概ね達成
(B)

あまり進ん
でいない

(C)

進んで
いない
(D)

A+B

20 9 9 0 2

割合 45.0% 45.0% 0.0% 10.0%

40 19 16 3 2

割合 47.5% 40.0% 7.5% 5.0%

22 9 8 3 2

割合 40.9% 36.4% 13.6% 9.1%

24 8 8 5 3

割合 33.3% 33.3% 20.8% 12.5%

14 9 5 0 0

割合 64.3% 35.7% 0.0% 0.0%

13 3 9 0 1

割合 23.1% 69.2% 0.0% 7.7%

4 2 2 0 0

割合 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

137 59 57 11 10

割合 43.1% 41.6% 8.0% 7.3%

第１章
「いたわりあい」と「支えあい」の
心に満ちたまち

第２章
いつも身近に「安らぎ」が感じら
れるまち

第３章
文化を育み「豊かな心」と「生き
がい」が実感できるまち

第４章
活気あふれる「生き生き」とした
暮らしのあるまち

第５章
都市の活力を生み発展し続け
るまち

第６章
新時代をひらく「創意」と「意
欲」にあふれるまち

第７章
計画の推進にあたって

92.3%

100.0%

合計 84.7%

90.0%

87.5%

77.3%

66.7%

100.0%
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各基本施策の進捗状況

指標数 達成
概ね
達成

あまり進
んでいな

い

進んで
いない

達成
(A)

概ね
達成
(B)

あまり進
んでいな

い
（C）

進んで
いない
(D)

A+B

1 健康で安心した生活ができる環境の整備 3 1 2 0 0 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

2 健康な生活のための予防体制の確立 4 2 1 0 1 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 75.0%

1 地域福祉の体制整備 1 1 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 次代を担う子どもの育成 3 3 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 障害のある人もない人もともに暮らせる社会の構築 3 2 1 0 0 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

4 健やかな高齢期を過ごすための環境づくり 1 0 1 0 0 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 介護保険事業の推進 2 0 2 0 0 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 国民健康保険事業の推進 2 0 2 0 0 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 生活保護世帯等の自立支援の推進 1 0 0 0 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

1 親しみと安らぎのある水辺の整備 3 1 2 0 0 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

2 豊かな緑の保全と創出 5 3 0 2 0 60.0% 0.0% 40.0% 0.0% 60.0%

3 自然と共生したまちづくり 3 2 1 0 0 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

1 環境負荷の少ないまちづくり 7 2 4 1 0 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 85.7%

2 循環型社会の構築 3 2 1 0 0 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

3 汚水処理体制の充実 3 2 1 0 0 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

1 市民の安全・安心を守る災害対応の充実 8 4 3 0 1 50.0% 37.5% 0.0% 12.5% 87.5%

2 犯罪のないまちづくり 2 1 1 0 0 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 市民を守る消防体制の充実 3 1 1 0 1 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 66.7%

4 清潔で安心な暮らしの実現 2 1 1 0 0 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 良好な住まいの整備 1 0 1 0 0 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 生涯学習の推進 3 1 1 1 0 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 66.7%

2 生涯学習によるまちづくりの推進 2 1 0 0 1 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

1 個性豊かな市民文化の創造 2 0 1 1 0 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0%

2 いつでも、どこでも、楽しめる生涯スポーツ・レクリエーションの振興 2 0 2 0 0 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 家庭と地域の教育力の向上 2 2 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 豊かな心と確かな学力、健やかな身体の育成 5 4 1 0 0 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 次代を担う青少年健全育成の推進 3 0 2 1 0 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 66.7%

1 国際交流・多文化共生の推進 2 1 0 0 1 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

2 平和施策の推進 1 0 1 0 0 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 まちの活力につながるにぎわいの創出 2 1 1 0 0 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 地域産業の振興・育成 3 2 1 0 0 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

3 魅力ある商業の振興 4 1 2 1 0 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 75.0%

4 活力ある地域工業の振興 2 1 0 0 1 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

5 暮らしを支える雇用環境の充実 2 0 0 1 1 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

1 活力あふれる都市型農業の振興 5 1 2 2 0 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 60.0%

2 漁業の振興 3 2 0 0 1 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

3 安心できる消費生活の確立 1 安心できる消費生活の確立 3 0 2 1 0 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 66.7%

1 船橋らしさを活かした都市づくり 1 計画的な都市づくり 4 4 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 海を活かした魅力あるまちづくり 1 魅力あるベイエリアの創出 1 1 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 人にやさしいみちづくり 5 2 3 0 0 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 誰もが使いやすい都市交通の確立 2 1 1 0 0 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 魅力ある市街地の整備 1 安らぎとにぎわいのある市街地の整備 2 1 1 0 0 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 市民の創意と意欲を活かした協働のまちづくり 3 2 1 0 0 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

2 市民との情報共有の推進 3 0 2 0 1 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 66.7%

2 ふれあいに満ちたｺﾐｭﾆﾃｨの育成 1 ふれあいに満ちたコミュニティの育成 2 0 2 0 0 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 男女共同参画社会の形成 1 男女共同参画社会の形成 3 0 3 0 0 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 高度情報社会の構築 1 高度情報社会の構築 2 1 1 0 0 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 都市の魅力を高める市政運営 1 0 1 0 0 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 自律的・効率的で透明性の高い行政運営 1 1 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 安定的な行政運営が可能な財政基盤の確立 2 1 1 0 0 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

137 59 57 11 10 43.1% 41.6% 8.0% 7.3% 84.7%

割合

章 政策 基本施策

進捗

7

計画の推進にあたって

1 効率的で市民に分かりやすい行財政運営

6

新時代をひらく「創意」と
「意欲」にあふれるまち 1 市民とともにつくるまちづくり

3 安全で快適な交通体系の整備
5

都市の活力を生み発展し続け
るまち

2 魅力ある農業・漁業の振興

4

活気あふれる「生き生き」と
した暮らしのあるまち

1 活力ある商業・工業・観光の振興

3

文化を育み「豊かな心」と
「生きがい」が実感できるま
ち

1
潤いと生きがいに満ちた生涯学習社会の構
築

2
文化、スポーツ・レクリエーションのまち
づくり

自然と共生した安らぎのある都市環境の創
造

4 市民主体の国際交流の推進と世界平和

3 心豊かにたくましく生きる子どもの育成

合計

3 安心した生活を支える社会保障の充実

2 心のかよった社会福祉の推進
1

「いたわりあい」と「支えあ
い」の心に満ちたまち 1 生涯にわたる健康づくりの推進

3
安全・安心な暮らしを支える生活環境づく
り

2 環境負荷の少ない資源循環社会の構築

2

いつも身近に「安らぎ」が感
じられるまち 1

3
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各指標の進捗状況

中間目標値

（H29年度）

1
111
（施策1）

かかりつけ医と言える医師を近所に有する市民の
割合（65歳以上の市民）

48.3%
（H28年度）

53.1% 概ね達成できた

2
111
（施策2）

二次救急医療機関を受診した「軽症者」の割合 80.9% 78% 概ね達成できた

3
111
（施策4）

コホート検討会での治療失敗・脱落率 0.8% 5% 達成できた

4
112
（施策1）

運動関連事業参加者数 5,620人 5,600人 達成できた

5
112
（施策2）

母子健康手帳発行時の保健師等の面接率 100% 76% 達成できた

6
112
（施策3）

がん検診の受診率 14.8% 50% 達成できていない

7
112
（施策4）

結核接触者健康診断の受診率 92.3% 98% 概ね達成できた

8
121
（施策1）

たすけあいの会設置数 44団体 42団体 達成できた

9
122
（施策2）

児童ホーム利用者数 916,996人 864,000人 達成できた

379人 対前年比減

81人 対前年比減

11
122
（施策4）

こども発達相談センターにおける相談件数 9,757件 8,400件 達成できた

12
123
（施策1）

身体障害者福祉センターにおける事業の参加者
数

6,722人 6,974人 概ね達成できた

13
123
（施策2）

障害者就業・生活支援センターにおいて就労支援
を受ける人数

644人 449人 達成できた

14
123
（施策2）

グループホーム・ケアホームに入居し自立した生
活をしている人数

376人 314人 達成できた

15
124
（施策3）

65歳以上で要介護・要支援認定を受けている高
齢者の率

16.8% 15.9% 概ね達成できた

16
131
（施策1）

第１号被保険者の保険料収納率 97.85％ 98% 概ね達成できた

17
131
（施策2）

保険給付費執行率 92.12％ 98% 概ね達成できた

18
132
（施策1）

国民健康保険料収納率 90.27％ 92% 概ね達成できた

19
132
（施策3）

特定健康診査の受診率
48.5%

（H28年度）
60% 概ね達成できた

20
133
（施策1）

就労支援事業による経済的自立率 1.3％ 9% 達成できていない

21
211
（施策1）

海老川流域内の本川及び各支川のＢＯＤ値 1.9～6.1mg/l
すべての観測地点に
おいて5㎎/l

概ね達成できた

22
211
（施策1）

透水性舗装整備済み面積 125,017㎡ 116,648㎡ 達成できた

23
211
（施策2）

多自然川づくり改修済み延長 5,110m 5,180m 概ね達成できた

24
212
（施策1）

市民一人当たりの都市公園面積 3.29㎡/人 3.29㎡/人 達成できた

25
212
（施策1）

アンデルセン公園年間入園者数 841,485人 740,000人 達成できた

26
212
（施策2）

街路樹改植済み路線数 8路線 12路線
あまり達成できて

いない

27
212
（施策3）

ふれあい花壇件数 103件 100件 達成できた

28
212
（施策3）

花いっぱいまちづくり参加団体数 29団体 40団体
あまり達成できて

いない

29
213

（施策1・2）
自然観察会等の延べ参加者数

969人
（H27～29年度の平均）

900人 達成できた

直近の実績ＮＯ
基本
施策
（施策）

指標名 評価

10
122
（施策3）

保育所入所待機児童数（市基準/国基準） 達成できた
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中間目標値

（H29年度）
直近の実績ＮＯ

基本
施策
（施策）

指標名 評価

30
213

（施策1・2）
ガンカモ類の個体数

40,089羽
（H28年度）

20,000羽 達成できた

31
213
（施策3）

「地区環境形成計画書」による協議締結面積の割
合

0.82％ 0.95% 概ね達成できた

32
221
（施策1）

環境フェア来場者数
5,166人

（H27～29年度の平均）
4,800人 達成できた

33
221
（施策2）

大気環境基準項目達成率 83.6% 83% 達成できた

34
221
（施策2）

水質環境基準項目達成率 53% 82％
あまり達成できて

いない

35
221
（施策3）

市の事業による温室効果ガスの排出量
132,458t-CO2
（H28年度）

121,487t-CO2 概ね達成できた

36
221
（施策3）

市域からの温室効果ガスの排出量
4,457千t-CO2
(H27年度)

4,297千t-CO2 概ね達成できた

37
221
（施策4）

「クリーン船橋５３０の日」参加者数 51,000人 59,000人 概ね達成できた

38
221
（施策4）

「船橋をきれいにする日」参加者数 49,000人 56,500人 概ね達成できた

39
222
（施策1）

ごみの総排出量 204,648トン 214,000トン 達成できた

40
222
（施策1）

ごみのリサイクル率 20.76% 23％ 概ね達成できた

41
222
（施策1）

ごみの最終処分量（埋立量） 9,019トン 10,800トン 達成できた

42
223
（施策1）

公共下水道普及率 86% 85% 達成できた

43
223
（施策1）

公共下水道高度処理率(西浦・高瀬下水処理場) 90% 90% 達成できた

44
223
（施策2）

高度処理型合併処理浄化槽の普及率 21.9% 23% 概ね達成できた

45
231
（施策1）

自主防災組織結成率 60.8% 65% 概ね達成できた

46
231
（施策1）

防災士資格の取得者数 83名 83名 達成できた

47
231
（施策2）

防災行政無線固定系子局再整備数 10.5% 50% 達成できていない

48
231
（施策3）

市有建築物の耐震化率 97% 95％ 達成できた

49
231
（施策3）

民間の住宅の耐震化率 89% 92％ 概ね達成できた

50
231
（施策3）

耐震化橋りょう数 12橋 14橋 概ね達成できた

51
231
（施策3）

下水道管路施設の耐震化率 97% 97% 達成できた

52
231
（施策4）

１時間50ミリの降雨に対応した河川改修率 50％ 50％ 達成できた

53
232
（施策1）

船橋市における人口一万人当たりの刑法犯認知
件数

76.9件 78件 達成できた

54
232
（施策2）

自主防犯パトロール隊の結成率 52.8% 53% 概ね達成できた

55
233
（施策1）

住宅火災における逃げ遅れによる焼死者数
1.6人

（H25～29年の平均）
0人 達成できていない

56
233
（施策2）

消防水利(消火栓・耐震性貯水槽等)の整備率 98.4% 98.4％ 達成できた

57
233
（施策3）

救急救命士の救急業務従事者数 57人 65人 概ね達成できた

58
234
（施策1）

狂犬病予防注射接種率 71.8% 81％ 概ね達成できた

59
234
（施策1）

動物愛護教室への年間参加者数 1,008人 800人 達成できた

60
235
（施策2）

市営住宅の供給率 94.6% 95.3％ 概ね達成できた

61
311
（施策1）

まちづくり出前講座実施件数 235件 200件 達成できた
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中間目標値

（H29年度）
直近の実績ＮＯ

基本
施策
（施策）

指標名 評価

62
311
（施策2）

社会教育事業への参加者数 697,859人 860,000人 概ね達成できた

63
311
（施策3）

市内図書館における一人当たりの貸出し冊数 4.2冊 5.6冊
あまり達成できて

いない

64
312
（施策1）

生涯学習サポート事業件数 4件 450件 達成できていない

65
312
（施策2）

ふなばし市民大学校まちづくり学部の修了率 92.7% 90％ 達成できた

66
321
（施策1）

芸術文化施設の利用者数 337,504人 410,000人 概ね達成できた

67
321
（施策2）

博物館の入館者数 28,326人 41,100人
あまり達成できて

いない

68
322
（施策1）

総合型地域スポーツクラブ設立数 5クラブ 6クラブ 概ね達成できた

69
322
（施策3）

市民が運動できる広場の数 22カ所 24カ所 概ね達成できた

70
331
（施策1）

家庭教育セミナー受講者数 6,218人 6,000人 達成できた

71
331
（施策2）

学校支援地域本部事業実施数 12中学校区 12中学校区 達成できた

特別支援学級設置校数・知的障害特別支援学級 38校 38校

自閉症・情緒障害特別支援学級 11校 7校

93.2% 90％

79.1% 77％

74
332
（施策3）

小中学校の耐震化率 100% 100％ 達成できた

75
332
（施策4）

ボランティア(ｽｸｰﾙｶﾞｰﾄﾞ)の人数 5,786人 5,800人 概ね達成できた

76
332
（施策6）

保育園・幼稚園と小学校の交流事業に参加した園
児の割合

78% 73％ 達成できた

77
333
（施策1）

青少年センターにおける相談の件数 3,722件 3,800件 概ね達成できた

78
333
（施策2）

青少年キャンプ場の利用者数 16,090人 19,900人 概ね達成できた

79
333
（施策3）

青少年会館の利用者数 49,649人 63,000人
あまり達成できて

いない

80
341
（施策1）

市民主体の交流事業参加者数 2,859人 6,600人 達成できていない

81
341
（施策2）

自立支援事業を受けた外国人住民数 24,749人 20,700人 達成できた

82
342
（施策1）

平和都市宣言の市民の認知度 39.8％ 49％ 概ね達成できた

83
411
（施策1）

産品ブランド認証数 28品 20品 達成できた

84
411
（施策2）

観光入込客数 1,790,457人 1,800,000人 概ね達成できた

85
412
（施策1）

商業団体との連携による事業数 28件 28件 達成できた

86
412
（施策2）

ベンチャープラザの稼働率 83％ 95% 概ね達成できた

87
412

（施策1～3）
市内事業所の新設数（民営）

980事業所
（H28年度）

414事業所 達成できた

88
413

（施策1～3）
商店数

3,048店舗
（H28年度）

3,828店舗
あまり達成できて

いない

89
413

（施策1～3）
年間商品販売額

11,630億円
（H28年度）

11,820億円 概ね達成できた

90
413
（施策2）

空き店舗の活用数 10件 9件 達成できた

91
413
（施策3）

市場年間取扱高 62,812トン 63,000トン 概ね達成できた

92
414
（施策1）

新製品・新技術開発の申請件数 1件 4件 達成できていない

93
414

（施策1・2）
製造品出荷額等

6,829億円
（H28年度）

6,559億円 達成できた

73
332

（施策1・2）
学校の授業が分かると答えた児童生徒の割合（小
6/中2）

達成できた

72
332
（施策1）

達成できた
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94
415
（施策1）

中高年齢者・障害者・新規卒業予定者向けの合
同面接会の参加者のうち採用決定者数

10人 55人 達成できていない

95
415
（施策2）

船橋市中小企業勤労者福祉サービスセンターの
会員数

3,114人 4,000人
あまり達成できて

いない

96
421
（施策1）

認定農業者の数 200人 268人
あまり達成できて

いない

97
421

（施策1・3）
援農者の数 157人 174人 概ね達成できた

98
421
（施策2）

優良農地面積 715ha 726ha 概ね達成できた

99
421
（施策2）

耕作放棄地の面積 801,652㎡ 833,846㎡ 達成できた

100
421
（施策3）

ふるさと農園区画数 1,102区画 1,410区画
あまり達成できて

いない

101
422
（施策1）

漁獲量・のりの収穫量
のり

4,097千枚
のり

8,000千枚
達成できていない

102
422
（施策1）

漁獲量・貝類の漁獲量
貝類
1,754トン

貝類
1,350トン

達成できた

103
422
（施策2）

漁業体験・講座の参加者数 422人 350人 達成できた

104
431
（施策1）

消費者講座等参加者数 2,346人 3,900人
あまり達成できて

いない

105
431
（施策2）

消費生活相談自主交渉解決率 69.4% 76％ 概ね達成できた

106
431
（施策3）

地場食材を意識して購入している市民の割合 59.2% 64％ 概ね達成できた

107
511

（施策1・4）
地区計画の決定・変更地区総数 16地区 15地区 達成できた

35駅 35駅

30駅 29駅

109
511
（施策3）

きめ細かい景観形成を図る地域などに対する取り
組み件数

4件 3件 達成できた

110
511
（施策4）

まちづくりに関する説明会等に参加した市民数 478人/年 425人/年 達成できた

111
521
（施策1）

海を活かしたまちづくりの実現に向けた取り組み件
数

5件 4件 達成できた

112
531
（施策1）

歩道整備事業の整備完了延長 284km 282km 達成できた

113
531
（施策2）

駅周辺の放置自転車等の台数 3,971台 5,000台 達成できた

114
531
（施策3）

都市計画道路整備率 44.6% 44.7％ 概ね達成できた

115
531
（施策4）

交差点改良事業整備完了箇所数 46箇所 47箇所 概ね達成できた

116
531
（施策5）

交通事故発生件数 348件/年 300件/年 概ね達成できた

117
532
（施策1）

交通不便地域対策実施箇所数 3箇所 3箇所 達成できた

118
532
（施策2）

届出駐車場台数 20,745台 22,300台 概ね達成できた

119
541
（施策1）

今後の主な駅周辺地区の整備地区数 1地区 1地区 達成できた

120
541
（施策2）

現在施行中の土地区画整理事業の整備完了面
積

18.3ha
(飯山満5.0ha)

18.6ha
(飯山満5.3ha)

概ね達成できた

121
611
（施策1）

市民活動サポートセンターを利用する公益活動登
録団体数

498団体 510団体 概ね達成できた

122
611

（施策1・2）
市と市民活動団体との協働事業数

270事業
（H28年度）

260事業 達成できた

123
611
（施策2）

公募市民委員が参加している審議会等の数 15個 13個 達成できた

124
612
（施策1）

市のホームページへのアクセス数 23,282,524回/年 27,650,000回/年 概ね達成できた

125
612
（施策1）

市の情報を得ていない市民の割合 3.1% 1.6％ 達成できていない

バリアフリー化された市内鉄道駅の数（段差解消
市内駅数/転落防止市内駅数）

108
511
（施策2）

達成できた
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126
612
（施策2）

市民意識調査の回収率 44.8% 52％ 概ね達成できた

127
621
（施策1）

町会加入世帯数 206,708世帯 217,758世帯 概ね達成できた

128
621
（施策2）

町会・自治会館の設置数 296館 305館 概ね達成できた

129
631
（施策1）

男女共同参画センターの自主講座参加者数 2,140人 2,300人 概ね達成できた

130
631
（施策2）

船橋市の審議会等への女性登用率 28.8％ 30% 概ね達成できた

538件 475件

2,102件 2,230件

132
641
（施策1）

汎用機システムをオープン化した業務の割合
100%
(30業務)

100％ 達成できた

133
641
（施策2）

防犯、防災等のメール配信システム登録者数 64,500人 71,000人 概ね達成できた

134
711
（施策2）

船橋市に「住み続けたい」と思う市民の割合 53.8% 56% 概ね達成できた

135
712
（施策4）

窓口サービスに対する市民の満足度 84.0% 80％ 達成できた

136
713
（施策1）

市税収納率 96.61％ 96％ 達成できた

137
713

（施策1・2）
経常収支比率 94.4% 90％未満 概ね達成できた

131
631
（施策3）

男女共同参画センターにおける相談の件数（生き
方相談等/女性相談）

概ね達成できた
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